



VIKTIMOLOŠKO DRUŠTVO SRBIJE

Victimology Society of Serbia

Poštovana/i,

Pozivamo Vas **na tribinu „Da svaka žrtva bude prepoznata: Novi Beograd uz vas!” koju organizuje Viktimološko društvo Srbije-VDS a koja će se održati 23. februara 2024. godine od 17:30 do 19:30 časova na adresi Milutina Milankovića 34** (Mesna zajednica Gazela).

Povodom obeležavanja **Evropskog dana žrtava**¹, Viktimološko društvo Srbije organizuje tribinu koja ima za cilj informisanje građana/ki o adekvatnim vidovima pomoći i podrške na lokalnu, posebno vezano za osetljive grupe (osobe sa invaliditetom, stari, mladi, žene, deca) i da ukaže na značaj i ulogu čitave zajednice u prevenciji nasilja, ostvarivanju prava žrtava i prevazilaženju posledica viktimizacije. *Poseban fokus biće na podsticanju dijaloga među građanima/kama i predstavnicima/ama nadležnih institucija, kako bi se procenile potrebe žrtava i usluge koje se nude u zajednici.*

Pored predstavnika/ca Viktimološkog društva Srbije, planirano je da učešće na tribini uzmu i književnica Marija Miketić, Branka Tanasić (Pokret Treće doba Novi Beograd), predstavnici/e Gradskog centra za socijalni rad, Odeljenje Novi Beograd; Ministarstva unutrašnjih poslova, Policijska stanica Novi Beograd; Centra za brigu o starima, deci i osobama sa invaliditetom „Novi Beograd”.

Pozivamo vas da svojim **prisustvom i aktivnim učešćem na tribini doprinesete prevenciji nasilja i podsticanju dijaloga između građana/ki i predstavnika/ca nadležnih institucija**, kako bi se procenile potrebe žrtava i usluge koje se nude u zajednici.

Budite slobodni da ovaj poziv prosledite svim osobama koje bi mogle da budu zainteresovane za tribinu.

Za više informacije o tribini možete se obratiti Milici Luković Radaković putem mejla lukovic.milica.vds@gmail.com ili telefona 011 2288040; 065/548 64 21; 063 35 66 13.

S poštovanjem,
Jasmina Nikolić
Direktorka Viktimološkog društva Srbije

¹ Organizacija Evropska pomoć žrtvama (Victim Support Europe) je 1991. godine, na predlog predstavnika iz Švedske, **proglasila 22. februar Evropskim danom žrtava** sa ciljem da se posledice koje žrtve kriminaliteta trpe učine vidljivim široj javnosti i da se društvo podstakne da efikasnije i potpunije zaštiti prava žrtava. Od tada se širom Evrope ovaj dan obeležava različitim manifestacijama. Viktimološko društvo Srbije je počelo sa obeležavanjem ovog dana 2005. Godine i od tada, raznim manifestacijama, predavanjima, seminarima, konferencijama za štampu, pokušava da podigne svest javnosti o žrtvama kriminaliteta, njihovim pravima, potrebama i službama za žrtve.